

双清交警在文旅志愿服务活动中开展学生交通安全宣传

“警”相随伴成长

记者 艾哲

通讯员 孙静 张春花

本报讯 正值暑假期间,为进一步提升中小学生的交通安全意识,营造安全、文明、和谐的出行环境,8月6日,双清交警大队联合双清区文化旅游广电体育局在区文化馆举办的“艺趣非遗·阅享暑假——文化筑梦”文旅志愿服务活动中开展学生交通安全宣传。

活动现场,双清交警通过摆放展板、发放宣传资料,用通俗易懂的方式向学生们讲解交通安全法律法规、安全乘车常识、行人过马路、大车盲区等多个方面注意事项,为学生们暑假期间提供了一次近距离接触交通安全知识的机会。学生们在双清交警的引导下,驻足观看,认真学习,不时发出惊叹和讨论声。通过互动问答环节,学生们更是积极参与,表示这份宣传单将成为他们暑假期间的重要“安全宝典”,同时也会将学到的交通安全知识转化为实际行动的指南。

随后,双清交警为到场的学生



民警为学生们讲解交通知识。

们及家长播放自制交通安全警示教育片。影片通过真实案例,深刻剖析了交通违法行为带来的严重后果,让学生在震撼中深刻认识到遵守交通规则的重要性。观影结束后,学生们纷纷表示,将把学到的知识带

回家,与家人共同遵守交通规则,确保出行安全。

下一步,双清交警将继续加强与相关部门的合作,创新宣传方式,扩大宣传覆盖面,共同构建平安、畅通、和谐的道路交通环境。



邵东交警

推进涉“摩、电”专项整治行动

通讯员 李娜

本报讯 针对夏季摩托车、电动车交通违法突出、交通事故频发的现状,8月以来,邵东市交警大队在该市范围内持续开展摩托车、电动车易肇事肇祸交通违法行为专项整治行动,有效遏制摩托车、电动车事故多发的势头,扎实做好交通事故预防“减量控大”工作。

行动中,该大队将摩托车、电动车交通违法多发区域作为治理管控重点,采取设置固定执勤点与流动巡逻查处相结合的方式,最大限度发挥整治效能,加大对摩托车、电动车各类

违法行为的严查力度,从严查处酒驾、无牌无证、闯红灯、非法改装(加装遮阳伞)、违法载人、不戴头盔等交通违法行为,做到发现一起、纠正一起、处罚一起,进一步遏制摩托车、电动车交通乱象,全力构建安全畅通、文明有序的道路交通环境。

下一步,该大队将常态化开展摩托车、电动车易肇事肇祸交通违法行为专项整治行动,同时加强交通安全宣传教育,切实提高群众对交通陋习危害性的深刻认识,引导大家自觉遵守交通法律法规,全力维护辖区道路交通安全有序、和谐畅通。

通讯员 刘惠芳

「送牌下乡」便民利民

本报讯 为进一步加强摩托车安全管理,提高摩托车办牌办证率,8月6日,邵阳县交警大队联合保险、邮政、车检站等到下花桥镇开展在用摩托车“送牌下乡”服务活动。

在该县下花桥镇政府服务点,车管所民警认真为村民填写注册登记表、验车、拍照,对摩托车的外观、品牌、颜色、轮胎等进行了全方位检查。村民只需提供身份证、购车发票等机动车来历证明、机动车整车出厂合格证明,工作人员即可为符合要求的无牌摩托车办理上牌手续,有效解决了乡村居民摩托车上牌不便问题。同时,民警还对前来办理业务的村民开展交通安全教育,普及相关法律法规,发放宣传资料,增强村民的交通安全意识。不少村民自发来到临时业务办理点办理车辆上牌。

据统计,当日现场累计办理摩托车注册登记业务15宗,接受咨询服务100余人次。“送牌下乡”服务举措,既简化了摩托车注册登记流程,最大限度便利了村民,也从源头上减少了无牌无证车辆上路交通违法行为的发生,得到了广大村民的好评。

邵阳县交警 餐桌源头发力防“酒驾”



宣传现场。

记者 艾哲 通讯员 刘惠芳

本报讯 为进一步加强酒驾醉驾源头管控,营造拒绝酒驾的浓厚氛围,有效遏制因酒驾引发的交通事故,8月5日晚,邵阳县公安交警走进辖区火锅店、烧烤摊开展“拒绝酒驾”交通安全宣传活动。

期间,宣传人员在餐馆场所醒目位置张贴“拒绝酒驾”宣传海报,同时向餐馆服务人员和正在就餐的群众发放“拒绝酒驾”倡议书,讲解酒后驾车的危害性、酒驾醉驾相关法律法规,提醒广大交通参与者自觉抵制“酒驾”,养成“酒后禁

驾”的良好习惯。同时,还动员餐馆老板、服务人员主动当好“禁酒驾”劝导员,在客人离开餐馆时,温馨提示其切勿酒后驾车、切勿触碰酒后驾驶的高压线,发现顾客已经饮酒且有上车驾驶的倾向时,第一时间劝阻制止或提醒该顾客叫代驾,保障顾客的安全,共同维护辖区和谐、安全的交通环境。

通过此次宣传活动,广大交通参与者进一步增强了交通安全意识及守法意识,营造了良好的宣传氛围,广大群众纷纷表示,一定自觉遵守交通法规,抵制酒驾醉驾,守法出行,平安回家。

果农无证驾驶被查 交警帮忙送西瓜

记者 艾哲

通讯员 杨清华

本报讯 为进一步加强辖区夏季道路交通安全管理,确保道路安全畅通,8月5日上午,北塔交警大队在辖区雪峰桥头设点开展夏季交通安全专项整治行动。

行动中,民警发现一辆载满西瓜的三轮摩托车正驶向执勤点。在进行例行检查时,民警发现该三轮摩托车驾驶人未持有驾驶证,并且车辆未按规定购买保险,存在较大的安全隐患。民警耐心地对驾驶人进行交通安全法规宣传教育。考虑到当时三轮摩托车上正载着西瓜,为避免给果农造成经济损失,同时确保道路交通安全,

北塔交警大队民警面对果农的焦急询问“我的西瓜怎么办”时,迅速采取了行动。这批西瓜原本是要送往江北蔬菜批发市场,为了帮助这位果农解决实际困难,带队民警立即组织警力,将果农车上的西瓜、南瓜等果蔬小心地搬上警车,然后送往江北蔬菜批发市场。驾驶人为了表感谢,硬要给民警留几个西瓜,被民警谢绝了。

北塔交警大队提醒广大市民,无证驾驶及未购买保险等违法行为不仅违反了相关法律法规,还会给自身和他人带来极大的安全隐患,请大家自觉遵守交通法规,共同维护良好的道路交通环境。